

AZ EGYÉN, VAGY CSALÁDJA LEGYEN MEZŐHEGYESI?

Platán-díj és könyvbemutató

December 8-án a József Attila Általános Művelődési Központban immár tizenegyedik alkalommal került sor a Mezőhegyesi Város- és Környezetvédő Egyesület kiadásában, Kovácsné dr. Faltin Erzsébet szerkesztésében a legújabb „Mezőhegyesi Füzetek” bemutatására, mely ezúttal a „Családtörténetek” címet viseli.

Mint az már hagyomány, a könyvbemutatóval egy időben osztják ki a Városvédő Egyesület által 2000-ben alapított Platán-díjat, azzal a szándékkal, hogy a lakóhelyünk, településünk rendezettsége, tisztasága érdekében kifejtett kimagasló, példamutató tevékenységet értékelje, díjazza. A szervezet minden évben három magánlakást és egy közületet, munkahelyet jutalmaz.

- Az elmúlt évek alatt azért panaszkodtunk, hogy nem kaptunk a lakosságtól elég jelölést e díjra. Az idén jobb volt a helyzet. A Platán-díjra jelölő bizottság tagjai végigjárták a kapott 23 címet. Így elmondhatom, hogy a város lakosaival együtt adjuk oda a díjat - húzta alá megnyitójában Kerekes György, az egyesület elnöke. 2009-ben Hanczik Tibor és felesége (Munkácsi

Mihály u. 1.), Garai András és felesége (István király u. 1.), Molnár László és felesége (Alkotmány u. 21.), valamint dr. Varga Sándor és felesége - Gyermekeorvosi rendelő - (Hild János u. 5.) vehették át az emléklapokat.

Krucsoné Gergely Erzsébet egyesületi titkár könyvbemutatójában a következő kérdésekkel bocsátotta útjára a „Családtörténetek” című füzetet: - Az egyén vagy családja legyen mezőhegyesi? De ki tekinthető igazán mezőhegyesinek? Aki itt született, vagy aki élete nagy részét itt élte le, vagy aki tevékenységének csúcspontját e kis városhoz köti, netán aki mezőhegyesinek vallja magát?

- A másik elvárás: legyen olyan személyiség, aki sokat, jelentőset tett településéért. A vékony kötet írásaiban más-más a történet, mégis vannak közös vonások. Ami markánsabban kiolvasható ezekből az életrajzi vázlatokból, az a Mezőhegyeshez való kötődés - folytatta. Végül hozzátette: - Az egyesület alapszabálya a lokálpatriotizmus erősítése, s ebbe az is belefér, hogy Mezőhegyesben ne csak épületeket, parkokat, történelmet lássunk, hanem a mindenkori érző, alkotó embert.

M. Szabó Mihály

Karácsonyi hangverseny

December 17-én az Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, valamint az újonnan alakult általános iskolai énekkar tartottak karácsonyi hangversenyt a József Attila Általános Művelődési Központ aulájában. Többek között felcsendültek Beethoven, Bach, Purcell, Marcello, Seitz és Carcassi művei. Kiemelkedő teljesítményt nyújtottak: Megyesi Dávid (gitár), Rehák Ádám (trombita), Szász Tünde (hegedű). Érdekes színfoltja volt az előadásnak az intézmény rézfűvós kvintettjének bemutatkozása: Bakos Tamás (tenorkürt), Bakos András (kürt), Rehák Ádám (trombita), Rajos Viktor (tuba), Szubin Martin (trombita). Zongorán közreműködött: Tóth Flóra. Felkészítő tanárok voltak: Pécsiné Pánczél Mária, Demény Lajosné, Krucsméri Tiborné, Tóth Flóra, Kelemen Kinga, Mátó Mátyás, Forró Gyula, Varga Zsolt.

Közérdekű telefonszámok

Polgármesteri hivatal: 466-001; 466-002

Helyi rendőrőrs: 466-019; 107 (ingyenes)

Tanyagondnokok:

1. sz.. körzet: Mitykó József 30/635-83-76

2. sz. körzet: Pósa István 30/742-34-89

3. sz. körzet: Hanczik Tibor 30/421-82-73

Folyékony és szilárd hulladékszállítás:

Verik Gábor 30/662-43-24

Elhullott állatok elszállítása:

Gáspár Tamás 30/645-00-35

Megtekinthető a beszámoló

A képviselő-testület a december 14-ei ülésén tárgyalta „A lakosság tájékoztatása Mezőhegyes környezet állapotának elemzéséről, értékesítéséről” című beszámolót. A tájékoztatás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az Általános Művelődési Központ portáján, illetve a Városi Könyvtárban.

Orvosi ügyelet

A házi orvosok esetleges elfoglaltsága, szabadságolása, betegsége miatt nincs előre elkészített ügyeleti rend. Ezért felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a rendelésen kívüli készenléti, illetve a hétvégi ügyeletet mindig a 06(30)228-11-89-es telefonszámon hívják, melyen az épp ügyeletet házi orvos jelentkezik.

Tisztújítás

A Mezőhegyesi Sporthorgász Egyesület december 13-án tartotta tisztújító ülését, melyen Farkas Csaba Eleket választották elnöknek. Vezetőségi tagok: Csajó Attila titkár, Dankó Gyula gazdasági vezető, Kemény János horgász-mester.



MEZŐHEGYES

VÁROSI HAVILAP

XXXIV. évfolyam

1. szám

2010. január

A MÉNESBIRTOK ZRT. 2009-BEN IS NYERÉSEGESEN GAZDÁLKODOTT

Nem változik az alaptevékenység

„Semmitől sem kell annyira félni, mint magától a félelemtől” - idézte Kun Mihály, a Mezőhegyesi Ménesbirtok Zrt. vezérigazgatója a december 18-ai év végi nagygyűlésen Franklin Delano Rooseveltnak, az Amerikai Egyesült Államok 32. elnökének az első beiktatási beszédében elhangzott mondatát, mellyel az amerikai elnök az 1932-es világválságot követően arra utalt, hogy Amerika erőforrásai elengedőek lesznek a válság legyőzéséhez.

Kun Mihály évertékeléssel kezdte beszédét, melyben felhívta a dolgozók figyelmét arra, hogy a vállalat immár hatodik éve, hogy nyereséges évet zár. Arra a kérdésre „Hogy vagyunk?”, a következő bon-mot-val válaszolt: - Jobban mint az irigyeink szeretnék, rosszabban, mint ahogy lehetnénk!

- Az ünnepi év méltóságát sajnos a magyar mezőgazdaság „környezete jelentősen csorbította - hangsúlyozta. - Hiába az évszázados rekordot felállító búzatermés, hiába a kiemelkedő repcehozam, értékesítési nehézségek és forráshiány jellemzi a piacokat. Érthetetlen és felháborító az a tény, hogy Európában a tejtermékpályán képződött jövedelem 87 százaléka a kereskedőkhöz kerül, míg a maradék 13 százalékon osztozik a termelő és a feldolgozó - fejtette ki véleményét. - Mindezek ellenére a Ménesbirtok Zrt. 2009-ben is nyereségesen

M. Szabó Mihály

HABSBURG EILIKA: „MEZŐHEGYES MA IS A LÓTENYÉSZTÉS KÖZPONTJA”

A 225 éves Ménesbirtokot ünnepelték

A Mezőhegyesi Ménesbirtok Zrt. gazdasági tevékenysége, vagyona, szakmai munkája és a 225 év erkölcsi értéke makulátlan, egyetlen fekete pont sem található benne. Ezekre az értékekre kell építeni a következő időszakban is - kezdte beszédét Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter december 19-én, Mezőhegyesen. A társaság 225 éves születésnapjára rendezett konferencián a szakminiszter kijelentette, a mezőgazdaságot szakmaként kell kezelni és távol kell tartani tőle a politikai érdekeket.



gazdálkodott, a terveit teljesíteni tudta - nyomatékosította.

A 2010-es évvel kapcsolatban kijelentette: - A Ménesbirtok alaptevékenysége, fő ágazatai nem változnak, továbbra is a hibridkukorica-vetőmag jelenti a termelés és a nyereség gerincét. Terveink közt szerepel a szántóföldi körülmények javítása, az öntözés bővítése és korszerűsítése, valamint a vetőmagüzemben egy új fogadó és csöveskukorica-szártó megépítése.

- Az a vízióink, hogy a következő 5-10 éven belül Mezőhegyes stabilan tartani tudja helyét az ágazat szereplői között - húzta alá végezetül Kun Mihály.

A nagygyűlésen Ménesbirtokért Életmű-díjjal jutalmazták dr. Sümeghy László állattenyésztési főigazgatót. Ménesbirtokért-díjban részesült Biri Istvánné fejős és Balogh László növényvédőszer raktárkezelő. A Ménesbirtokért Ifjúsági-díjat Turcsán István számítógép programozónak ítélte oda a kuratórium. Elismerő oklevelet vehettek át: Bárdos Lászlóné borjűgondozó, Boros Zoltán traktoros, Csontos Béla rakodógép kezelő, Jeszenka Mihály műszakvezető, Kiss Attila szerelő, Kolozsi Jánosné raktáros, Korda Károly targoncás, Mikula Jánosné bérelszámoló, Popon Csaba raktáros és Uborkity János targoncás.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője az

>> OBSERVER <<

OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 - 303-4744
http://www.observer.hu

Első forduló

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 26-án 16 órától tartja soron következő ülését a Centrál épület emeleti dísztermében. Főbb napirendi pontok: 1.) A 2010. évi költségvetés - első forduló. 2.) A köztisztviselők 2010. évi teljesítmény alapját képező kiemelt célok meghatározása. 3.) Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006-2010. évi programtervében lévő feladatának időarányos végrehajtásának értékelése. 4.) Az „Út a munkához” program foglalkoztatási terve.

Köszöntötték őket

Az Alapszolgáltatási Központ dolgozói 2009-ben az alábbi 90. életévüket betöltött mezőhegyesi lakosokat köszöntötték: Vörös Lajos (99), Mohácsi Tamásné (98), Király Sándorné (97), Hrubos Györgyné (94), Joó Ferenccné (94), Molnár Györgyné (93), Faragó Jánosné (93), Czúth István (93), Kulcsár József (91), Simon Jánosné (90), Erdősi Istvánné (90), Kerekes Sándorné (90), Pecza Antónia (90), Kis Istvánné (90), Vida István (90). A jókívánságokon túl emléklapot, virágot és ajándéksomagot adtak át az ünnepelteknek.

Kunné Horváth Izabella

Megváltozott

A Csongrád Megyei Településtudásügyi Kft. ezúton tájékoztatja a lakosságot, hogy a társaság székhelye 2010. január 1-jétől megváltozott. Új cím: **6728 Szeged, Városgazda sor 1. sz.**

Nyugdíjba vonult

Roczkov Frigyes, a mezőhegyesi önkormányzat műszaki referense, 17 éves mezőhegyesi szolgálata után, egészségi okok miatt nyugállományba vonult. Január 5-én bensőséges hangulatú ünnepség keretében vett búcsút a volt munkatársaktól.

Eredményekben és sikerekben gazdag boldog új esztendődt kíván a „Mezőhegyes” szerkesztőségé minden kedves olvasójának!

(Folytatás a 2. oldalon)

Mezőhegyes * Városi Havilap * **Felelős kiadó:** Csanádi István polgármester *

Szerkesztő: Szabó Mihály * **Tördelő szerkesztő:** Németh Attila Péter *

Postacím: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 11. * **Web:** http://www.mezohegyes.hu

E-mail: mezohegyes@t-online.hu, polgarmesteri.hivatal@mezohegyes.hu *

Telefon: (68)466-001, 466-002 * **Fax:** (68)467-302 *

Nyomatás: Mezőhegyes Polgármesteri Hivatal*

ISSN 0864-8840

